Il. Donem . Yazih

A. Asagidaki ciimlelerden dogru olanlari "D", yanlis
olanlar1 "Y" olarak kodlayiniz.
I.  (.....) Bir Griine %15 indirim yapmak Grina alis fiyati-
nin %85'ine satmaktadir.

II. (.....) Esitligin her iki tarafina da ayni islem yapilirsa
esitlik bozulmaz.

V. (.....) Bir rasyonel sayinin kipl alinirken sadece pay
kendisi ile 3 defa carpilir.

B. Asagidaki bosluklara gelmesi gerelen kelimeleri
bosluklara yaziniz.

a. Payinin mutlak de@eri paydasinin mutlak degerinden

kuguk olan kesirlere ....................... denir.

b. Arti ve eksi pullardan birer tanesinin bir araya gelerek
olusturdugu sayma modeline ...................... denir.

c. Virgllden sonrasi tekrar ederek sonsuza kadar

d. Ters orantili cokluklarin ..................... birbirine esittir.

e. Yuzdesi kadari verilen bir sayiy! bulmak icin sonug

ile ylzde .......ccocoeene .

C. Asagida verilen denklemler ile kéklerinden dogru
olanlari birbirleri ile eslestiriniz.

. 2x+6=24 K. 7
II.25-3x=4 L.9
M.2.(5x—-16)=8 M. 3
IV.3x+7=2x—-6 N. 4
V.15-4x=3x—-6 0.-13

Yayinlar

Mozaik
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YAZILIYA
HAZIRLIK

Yukarida verilen ifade de x degeri kacgtir?
cOzim:

3
E. Bir arag 6nce gidecegi yolun —S~'sini daha sonra kalan

1 7
yolun ?'Unu gidiyor.
Geriye 80 km yolu kaldigina gére tiim yol ka¢c km'dir?
cOzim:

F. Usta ginde 5 m duvar, ¢irak ise glinde 3 m duvar 6rebil-
mektedir.

Buna gére birlikte 96 m duvari ka¢ giinde 6rebilirler?
cOzim:

G. %18'i 72 olan sayinin kendisi kactir?
¢cOzum:

7.SINIF « iNTRO » MATEMATIK QUITZUREWVRIENT



UNITE -4 e YAZILIYA HAZIRLIK

16
1. 90 kesrinin ondalik gosterimi asagidakilerden han-
gisidir?

A) 0,17

B) 0,17 C) 0,1 D) 0,2

2. Bir kenar uzunlugu 4x — 3 olan karenin ¢evresini

veren cebirse ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 16x — 12 B) 16x + 12
C)16x—-9 D) 4x—12
2a-3 b-5
3. 76 T 0
ifadesi verildigine gére % orani kactir?
3 3 5 10
A) 5 B) 10 ©) 3 D) 3

4. 350 TL fiyati olan bir iiriine %18 KDV uygulanirsa
satig fiyati ka¢ TL olur?
A) 63 B) 368

C) 404 D) 413

WYZUREWLIETD 7. SINIF « INTRO * MATEMATIK

5. X, ve z birer pozitif tamsayi olmak izere, 4x = 5z seklindedir.
Buna gore x asagidakilerden hangisi olabilir?

A)6 B) 8 C)12 D) 15

Yukarida verilen say1 dogrusunda modellenen islem
asagidakilerden hangisidir?

A)-12+6=-6
C)—-6-(-5)=1

B) 5+ (-11)=—6
D)5—(-11) =6
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7. "Bir arag her 10 km'de 1 L benzin yakmaktadir."
cimlesindeki arag ile ilgili asagidakilerden hangisi
soylenemez?

A) 1 km yol gittiginde 0,1 L benzin yakar.
B) 10 L benzin yakmasi i¢in 100 km yol gitmesi gerekir.
C) Gittigi yol arttikga yaktigi benzin miktan artar.

D) Gittigi yol ve yaktigi benzin miktari ters orantilidir.




